
 
COMUNICATO UFFICIALE N.26 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 7-5-2016 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
UGOLINI EUGENIO (NATIONALTR VILLADORO MO) squalifica per quattro giornate per 
aver rivolto frasi offensive e minacciose nei confronti del 1°arbitro, tanto da meritare le 
sanzioni dell’espulsione e della squalifica nell’intervallo tra il 1° e 2°set, già ammonito in gara 
precedente, (6 penalità). 
 
SOSPESI 
VOLTERRANI ANDREA (ARNO VOLLEY 1967 PI) sospensione da ogni attività federale 
fino tutto il 01/6/2016, poiché posizionatosi tra il pubblico, rivolgeva ripetutamente pesanti 
frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
ARMAROLI MANUEL (NATIONALTR VILLADORO MO) sospensione da ogni attività 
federale fino tutto il 18/5/2016, per aver rivolto frasi offensive nei confronti di un atleta 
avversario nel cambio di campo tra il 1°e 2°set. 
 
DIFFIDATI 
DESERIO MICHELE (V.LOCOROTONDO CASTEL.BA) per aver a fine gara, assunto un 
comportamento irrispettoso nei confronti della coppia arbitrale, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
BRUNO LEONARDO (STATION SERVICE ROMA) 
SACCO MARIO (RAFFAELE LAMEZIA CZ) 
VECCHI FRANCESCO (NATIONALTR VILLADORO MO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ARNO VOLLEY 1967 PI – Multa di € 80,00 per aver il proprio dirigente meritato la sanzione 
della sospensione. 
LIFECOMMUNITY TORSAP RM – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
ROBUR 1908 SCANDICCI FI – Multa di € 90,00 per aver il pubblico al seguito, offeso 
reiteratamente la coppia arbitrale nel corso del 2°set, recidiva. 
NATIONALTR VILLADORO MO – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
 
 Affisso in Roma il 12 maggio 2016 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   

®


